



社区记者团

历下区：殷亚楠
市中区：林媛媛
天桥区：董从哲
槐荫区：陈伟
历城区：尹明亮

社区热线：96706126
社区QQ群：60918759
社区邮箱：qlwbsq@163.com

泉城社区

打呼噜能治吗

xinxinshanquan

老公从小就打呼噜，是躺下就睡、睡着就打的那种，很响，以前我都习惯了，现在怀孕了经常起夜，有时候弄得我睡不着觉，想给他治治吧他又说没事，很担心，哪位亲有经验给讲讲呗。

大爱在心

听说和身材有关，一般胖人打呼噜的比较多，好像是鼻息肉的关系。

yuxin7910

我家那位可一点儿不胖啊，照样打，侧躺能好些。

本报记者 尹明亮 整理

编辑：朱颉 组版：刘燕

小区绿地要变停车场？

业主很担心，物业解释只是修缮周边设施



本报4月25日讯(见习记者 陈伟) 近一段时间，家住省城西部某小区的部分居民正在为小区内的一个玫瑰园担心。由于最近有人在这里频繁施工，大家担心物业要将这片绿地改为停车场。不过物业却表示，此次施工只是修缮周边设施，不会对玫瑰园本身进行改造。

25日，记者来到该小区。在D区8号楼北侧，记者看到玫瑰园西侧近50平方米的土地已经整修完毕，路边还堆放着不少草坪砖，但是记者并没有见到有施工人员在现场施工。

一位居民说，她家楼下就是玫瑰园，每当花开的时候，从家里就能闻到香味。而且，每天早晨和傍晚，小区里都会有很多居民来这里散步。“但是最近老有人在玫瑰园里施工，听说要把玫瑰园建成停车场，但是物业并没有提前通知我们业主啊。”

对此，小区物业的工作人员解释说，小区刚建成时，现在玫瑰园所处的位置是个死角，当时为了美化小区环境，物业就自己掏钱种上了花。而此次施工并不会破坏玫瑰园，毕竟已经种了这么长时间。“此次施工主要是加高院墙和修建排水沟，玫瑰园西侧的院墙都比较矮，为了防止外来人员由此进入小区，影响业主的安全，物业才组织人员将院墙加高，从而给居民创造更安全的环境。”

该工作人员向记者介绍，雨季马上就要到来，他们担心小区里的

雨水不能及时排出。为了保证排水通畅，物业打算在雨季到来之前修建几条排水沟。“我们经过走访调查发现，在玫瑰园西侧修建排水沟比较好，这样我们才决定施工。”

不过，该工作人员也表示，在施工之前，物业的确考虑得不够全面，导致一些业主产生了误解。“请小区的广大业主放心，目前只是针对玫瑰园周围的设施进行施工，我们绝对不会破坏玫瑰园。如果以后物业使用公共场所的话，我们会提前告知业主，多和业主沟通，争取得到他们的同意和支持。”

槐荫成立首支城管社区劝导队

由热心居民组成，年龄最大的已过七旬

本报4月25日讯(通讯员 马琳 李国兵 见习记者 陈伟) 为制止小区里的不文明现象，25日，槐荫区成立了该区首支城管社区劝导队，来辅助城管执法人员的工作。

该城管社区劝导队在裕园社区成立，成员由社区热心居民组成，年龄最大的已70多岁。队员们平时在社区内巡逻，只要看到不文明行为，例如不文明遛狗、随意张贴小广告、随地大小便等，就会出面劝阻。劝导队成员林女士告诉记者，仅仅靠城管部门治理不文明现

象，力量远远不够，这就需要发动社区居民来参与。“我们这些劝导队成员经常在小区里转悠，出面劝导小区里的不文明现象，能够减轻城管部门的部分工作。”

中大槐树执法队负责人向记者介绍，城管执法人员会跟随社区劝导队一起巡逻，并为劝导队成员配备取证设备。当事人听到劝导后，如果未停止不文明行为，执法人员将依据相关法律、法规对其进行处罚。当事人如侵害劝导队成员人身权利，将根据相关法律进行处罚。



劝导队员正在清理小区里的小广告。见习记者 陈伟 摄

百脉泉 厨房健康水

民以食为天 食以水为先

一种享受 一种滋味

爱生活，更健康！

健康生活，从厨房用水革命开始！

- 小分子团：特殊工艺生产，水分子更小，渗透力更强
- 营养不流失：饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好：米饭清香、汤味纯正、菜肴营养
- 紫外线消毒：不同于自来水的氯气消毒，回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司

咨询服务热线：0531-85196288 85196693

